

# 想與華仔再度合作 梁詠琪愛女 睇完演唱會周身扭

■ 梁詠琪不認為女兒很有天分，只是謙虛指她喜歡隨自己意志扭身扭勢而已。



香港文匯報訊（記者 李思穎）梁詠琪（Gigi）、鄭美雲、趙增熹昨日出席「水月玲瓏」鋼琴拍賣記者會，該鋼琴以千多粒水晶鑲製而成，全球只此一部，並會在今天進行慈善拍賣，所得收益扣除開支會全數捐出，為內地先天性心臟病患孤貧兒童籌款。活動上，Gigi在趙增熹鋼琴演奏下獻唱《火花》，她亦表示很想和自己的「幸運星」劉德華（華仔）再合作。

對於今次善舉，梁詠琪表示：「今次是義務性質參與，『水月玲瓏』拍賣目標價是800萬元，阿熹一個月前已問我能否出席。自己都覺得很有意義，不過琴就買不起，加上屋企沒地方擺放。」問到囡囡Sofia有否彈琴？Gigi謂：「她有BB琴，當她見到我在家彈琴作曲，便會說想學我彈琴，（囡囡有天分嗎？）只可說有興趣，自從她看過我的演唱會後，便更加喜歡唱歌跳舞，好像上了鏈般，又會搖擺身體。我不會阻止她的創作力，任由她扭身扭勢。」

## 閒時對足24小時

Gigi透露兩歲半大的囡囡已開始讀學前班，「我因每朝早起送囡囡返學而不習慣，從此要養成早睡早起。她幫媽咪改變遲睡的陋習，最初囡囡都有扭計，現在已適應過來，很鍾意返學。好似日前打風，她便問我為何不用返學，我便解釋給她聽，別讓她以為不返學是值得慶祝的事。平時我會對足囡囡24小時，現時她返學反

而是我不捨得，故此經常向老師跟進囡囡在學校的情況。」

日前Gigi和舊拍檔陳曉東做網上直播節目，她說：「暫時未知有否機會再合作，不過重溫以前的電影和電視劇作品，很懷念港產片時代。我最想合作的舊拍檔是劉德華，在我演藝生涯中，和華仔合作過三部電影，打麻雀那套很多人談論。我出道第一部電影做女主角，就是跟他合作，他是我的Lucky Star，希望有機會再合作。」

## 鄭美雲10月出碟

鄭美雲應趙增熹邀請出席活動，她表示：「剛與阿熹錄完發燒碟，預計10月推出一會便到阿熹的公司做混音工作。（會否購入鋼琴？）其實我不懂彈琴，純粹是來欣賞，不過我侄女是鋼琴八級，有時見她彈琴，自己便玩一下，實際上不是太懂。」近日不停工作的她，不慎染上感冒，所以說話時聲沙沙，但覺得今次活動有意義，所以一定要來支持。



昨天Gigi在趙增熹伴奏下獻唱。



鄭美雲稍後將推出發燒碟。



在另外兩名嘉賓面前，高妹Gigi確是高人一等。

# 王浩信享受湊女歡愉 有前世情人感覺



享受湊女快樂的王浩信，表示不會因女兒將來嫁人而傷心。



胡定欣想和科技男拍拖。

香港文匯報訊（記者 李思穎）王浩信、胡定欣、鄭欣宜昨日出席電訊公司的概念店開幕禮，王浩信的太太陳自瑤在大前日（27日）生日，適值七夕，問他如何跟太太慶祝？他表示：「太太在深圳拍攝無線劇集《再創世紀》，不過我已送上禮物，太太都感到滿意。如何度過就留點空間給我們好了。」

正好王浩信這段日子不用開工，太太又不在港，故此照顧女兒的責任便落在他身上。他自得其樂地說：「我好享受，在活動後收到的禮物，有適合小朋友的玩具便拿回去哄她開心。（囡囡有否掛住媽咪？）怎樣都會有，但我們靠科技維繫，有個家庭App，阿女掛住我們就會呼喊，我們會即時應機。」問他湊女湊到何時，王浩信謂：「可以無限期的，直到她找到第二個男人為止。自己愈來愈感受到前世情人的感覺，會盡量珍惜這十幾年，當然不是管束住她，我都遲拍拖，希望她將來可看到這個訪問。（已幻想將來你眼濕濕送囡囡出嫁？）未至於眼濕濕，但一定不捨得，所以現在要盡情享受。」

單身的胡定欣在七夕節要孤單度過，她自嘲說：「七夕棟篤企無着落，我上網看到話牛郎織女每年都可見一次，可是我的情人等足20幾30年都未遇到。所以見到這句話時感到很有趣，很有感觸，感情事只能順其自然。」

## 胡定欣工作放假難抉擇

定欣不諱言會仰慕科技男，希望找到懂得電子產品的另一半，感覺如同一本字典，知識廣闊很有型，但暫時未有追求者。早前她與「胡說八道會」成員到外地拍旅遊特輯，回來後都未停過工作，又要做《同盟》宣傳，所以希望能一個人去旅行，好好享受陽光與海灘。問她是否想有艷遇？定欣笑說：「不想令大家誤會以為我好心急拍拖，順其自然啦！不過要放一兩星期假並不容易，自己都好多矛盾。現時有劇出又想多接工作，但也想旅行平衡一下，難以取捨。」

欣宜心情靚靚地透露

新歌《你什麼時候開始不愛我的》正進行混音，準備下周推出。她指歌詞很「到位」，不乏將她的真感情融入歌中，錄音時她和監製都被觸動心弦哭起來。說到七夕當日她於社交網留言正等待Mr. Right。問她有否追求者，欣宜謂：「等等吧，我有很多朋友，沒有敵人。我要求也不低的，總之現時生活開心。」



欣宜(右)錄歌錄到咸。

# 任達華愛拍打鬥場面 不捨小紅姐「告別」

香港文匯報訊（記者 李慶全）任達華於新片《Mrs K》跟惠英紅（小紅姐）合作，他竟嫌棄對方演出不夠性感！華哥笑說：「我本身有四塊腹肌，她就操足三個月體能，出了六塊腹肌！最不開心是聽到她說這是告別動作片之作，真的很可惜！」他覺得對方應繼續拍打戲，回想當年自己拍《龍騰四海》從28樓被吊着打足兩日，如今科技發達，即使只在一樓拍也可以做到很高，所以現在自己仍喜歡拍打的戲份，更沒想過告別，總之拍到打不動為止。

華哥透露《Mrs K》主要在馬來西亞拍外景，天氣酷熱下拍些走動的戲份，確是很易中暑，不過他自誇體能夠好，仍然捱得住。華哥表示正計劃於2019年自導自演一部關於灣仔情懷的電影，想找小紅姐做女主角，但要拍她打得和性感的一面。過去小紅姐都拍過性感寫真，華哥笑說：「寫真集是表達不到骨子裡的性感！」

## 動作女星接班人難找

小紅姐展現性感後，是否多了人追求？華哥表示都想對方早日找到另一半，奈何她眼角高，雙眼擺在頭上。其實她做戲好又打得，更懂得照顧人，會有哪個男生配得上她呢？他笑說：「慢慢來吧，我就很欣賞她，文武雙全！」至於現今動作女星接班人，華哥認為在香港已很難找到。



任達華構思中的新片想找惠英紅做女主角。

# 三個小孩要照顧 黎淑賢時間不夠用

香港文匯報訊（記者 李慶全）奇妙電視下月將推出法律知識節目《中伏》，在昨日記者會上，主持蘇民峰、嘉賓黎淑賢、李思欣、蓋鳴暉、余慕蓮、鄧穎芝及吳麗珠等都有出席。黎淑賢表示與蘇民峰的太太常吃飯見面，反而與蘇師傅則是首次合作，她大讚對方很好人，不用她去問也會主動贈言幾句。

黎淑賢現要照顧四名小孩，時間怎樣分配也不夠用，所以沒打算復出拍劇，接些清閒工作還可。「像今日出來時，五歲兒子因未開學也想跟來，但結果只能留他在家，自己心裡又不捨得！」她指除了18歲的大仔在外國讀書外，其他三個孩子都要她來照顧，時間要分三份，所以若三個都開學了，她真的要開香檳慶祝。

另外，王寶葆（春卷）為節目拍了一些短片，探討女性遇到的性騷擾問題會否觸犯法律。近兩年她本已退出娛樂圈，最近又接了電影演出，她解釋兩年前曾跟男友到澳門，幫他經營的飲食業任公關工作，惟最終分手，現回港重投演藝圈。春卷說：「現在我怕了拍拖，對上兩個男友共浪費我八年時間，而且我一直沒興趣和信心結婚生子，或者有個對象大家都是了解的，也可有小朋友，但一定不會結婚。」



黎淑賢指較閒的工作才會考慮。

# 母校古宅舉行婚禮 林奕匡敬茶感動落淚

香港文匯報訊 林奕匡（Phil）於香港時間昨日凌晨，在溫哥華迎娶了前TVB財經主播、體育主持李靄璣（Rikko），結束10年愛情長跑。他們於Phil的母校英國哥倫比亞大學（UBC）校園內一間過百年歷史的古宅行禮，邀請約80名親友出席，包括樂隊Dear Jane主音Tim、組合Robynn & Kendy、馮允謙、黃美棋與男友鍾健威等。

Phil上周已飛返溫哥華準備人生大事，他指婚禮由Rikko全力策劃，婚前雖有很多事要處理，幸獲親友幫忙減輕煩惱。Phil自言是非傳統的人，但今次婚禮也有做傳統儀式，包括向長輩敬茶，他更自爆在婚禮中多次感動落淚。至於「造人」大計，他坦言未準備好，過兩年才考慮，但他笑言希望先仔後女。



林奕匡自言非傳統的人，但結婚時敬茶給長輩等都有做足。

# C AllStar為分配座位頭痛

香港文匯報訊（記者 李思穎）C AllStar主持的無線旅遊節目《C AllStar 泰空漫遊》昨日舉行記者會，並由陳庭欣擔任司儀。大會特地準備蛋糕，為近日牛一的組合成員釗峰和庭欣齊慶祝，C AllStar透露今次是休團前最後一次一起拍節目，稍後便舉行兩場演唱會，暫時沒有加場打算。「最麻煩不是欠飛債，而是『分飛宴』，要安排誰坐前面、誰不跟誰一起坐，很考功夫。」

庭欣向C AllStar索取三張門票，準備跟父母一齊睇騷，笑問她沒有拿排開律師男友唐偉倫的份兒，她即說：「我顧掂父母先。」說到她正生日與唐偉倫擲柏腳，事後被指默認戀情，她說：「今年生日多了慶祝，事關踏入29+1，很多朋友約食飯，但我無默認戀情。（打風都約對方出來？）私人生活想低調，大家喜歡寫便寫。」



C AllStar四子與陳庭欣(中)宣傳旅遊節目。